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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 200 ANOS DO DIÁRIO DE 

PERNAMBUCO, CONFORME REQUERIMENTO N° 11.104/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELIPE FRANCISMAR, REALIZADA NO DIA 

24 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois mil 

e vinte e cinco), às dezoito horas e cinquenta minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador 

ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor 

vereador FELIPE FRANCISMAR, autor do Requerimento; senhor Carlos 

Vital, presidente do Diário de Pernambuco; Excelentíssimo senhor 

Francismar Pontes, deputado estadual; senhor Ricardo Novelino, diretor 

de Redação do Diário de Pernambuco; e senhor Aldemar Santos, 

superintendente geral da Assembleia Legislativa de Pernambuco. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 
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senhor Presidente convidou o vereador FELIPE FRANCISMAR para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e contou a história do Diário. Falou sobre as notícias diárias e 

também a evolução do jornal. Comentou a credibilidade com a população 

brasileira e parabenizou a todos que fazem parte do Diário de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador FELIPE FRANCISMAR para fazer a entrega de um certificado em 

homenagem aos 200 anos do Diário de Pernambuco, neste ato, 

representado pelo seu presidente, senhor Carlos Vital. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem 

à apresentação dos músicos Marcos França e Italy Kaline. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor Ricardo Novelino para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador saudou os membros da Mesa e disse que o jornal já é patrimônio 

cultural material. Teceu comentários sobre a fundação do Diário e desejou 

vida longa à instituição. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem terça-feira, 25 de novembro de 2025, às 10h, 

em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria 

da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 
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foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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